

# Beitrittserklärung

# zum Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V.

Name, Vorname:
Straße:
PLZ/ Ort:
E-Mail-Adresse:
Geburtsdatum:
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Vereinssatzung in der jeweils gültigen Fassung, abrufbar auf der Website der HSG Pohlheim, an.
Datum: Unterschrift:
Einwilligungserklärung zur Verwendung personenbezogener Daten
Ich bin damit einverstanden, dass der Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. Daten wie z. B.
<ul> <li>Namen, Vornamen, Geburtsdatum, Vereinsmitgliedschaft, Kontaktdaten wie Wohn- oder Email-Adresse u. ä. speichert und für vereinsinterne Zwecke verwendet.</li> <li>Vorliegende oder noch zu erstellende Fotos seiner Mitglieder in vereinsinternen Mitteilungen und auf seinem Internetauftritt veröffentlicht und ggfs. auch an Medien weitergibt.</li> </ul>
Die Information zum Datenschutz habe ich erhalten (siehe Anlage) und akzeptiert. Jedes Mitglied kann auch nach Unterzeichnung der Einwilligungserklärung jederzeit gegenüber dem Verein der Veröffentlichung bzw. Weitergabe dieser Daten widersprechen. In diesem Fall werden keine weiteren Daten über das Mitglied veröffentlicht und bereits bestehende Veröffentlichungen aus dem Internetauftritt des Vereins entfernt.
Datum: Unterschrift:

Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e.V.



# Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige(n) ich (wir) Sie widerruflich, den Mitgliedsbeitrag in Höhe von zur Zeit jährlich 36,- € bei Fälligkeit zu Lasten von

Kontoinhaber:
Bank: per Lastschrift einzuziehen.
IBAN:
Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die
Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem
Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Datum: Unterschrift:
Bitte senden an:
Frank Thiel, Zum Hasenberg 15, 35415 Pohlheim, oder per E-Mail; frank,thiel@t-online.de



#### Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Der Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten im Einklang mit den jeweils anwendbaren gesetzlichen Datenschutzanforderungen zu den nachfolgend aufgeführten Zwecken. Personenbezogene Daten im Sinne dieser Datenschutzinformation sind sämtliche Informationen, die einen Bezug zu Ihrer Person aufweisen. Dies sind insbesondere Ihre Mitgliedsdaten wie Adresse, Eintrittsdatum, Geburtsdatum, Bankverbindung, Telefonnummer und Email-Adresse.

#### 1. Verantwortliche Stelle

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist der Vorstand des Vereins zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. Die Kontaktdaten entnehmen Sie bitte der Homepage der HSG Pohlheim.

#### 2. Zwecke der Verarbeitung und Empfänger

Der Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, um u. a. den Einzug des Mitgliedsbeitrags bzw. alle Arbeiten im Rahmen der Mitgliederverwaltung durchführen zu können.

#### 3. Dauer der Speicherung und Löschung Ihrer Daten

Wir speichern Ihre Daten auch nach Beendigung Ihrer Mitgliedschaft. Dies erfolgt, um bei einem Wiedereintritt in den Verein die Dauer der Mitgliedschaft, u. a. für Ehrungen, festhalten zu können. Sollten Sie die Löschung Ihrer Daten wünschen, bitten wir Sie, dies bei der schriftlichen Kündigung Ihrer Mitgliedschaft anzugeben.

### 4. Ihre Rechte

#### 4.1 Auskunft, Berichtigung, Löschung etc.

Gerne geben wir Ihnen Auskunft darüber, ob und welche personenbezogenen Daten von Ihnen bei uns gespeichert sind und an wen wir diese weitergegeben haben. Nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen können Sie folgende weitere Rechte geltend machen: Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung (Sperrung für bestimmte Zwecke) sowie Datenübertragung.

#### 4.2 Widerrufsrecht

Sofern Sie uns eine gesonderte Einwilligung für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erteilt haben, können Sie diese jederzeit uns gegenüber widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung Ihrer Daten bis zum Widerruf bleibt von einem Widerruf unberührt.

### 5. Kontakt

Wenn Sie Fragen oder Anmerkungen zum Datenschutz beim Verein zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. haben (beispielsweise zur Auskunft und Aktualisierung Ihrer personenbezogenen Daten), nehmen Sie bitte unter dem Stichwort "Datenschutz" Kontakt mit uns auf (frank.thiel@t-online.de).

#### 6. Bildrechte

Sie erklären sich hiermit einverstanden, dass Bildnisse von Ihnen im Rahmen aller Veranstaltungen des Vereins zur Förderung des Handballsports in der Stadt Pohlheim e. V. auf dessen Homepage sowie im Internet, in sozialen Netzwerken und in Zeitungen veröffentlicht werden dürfen. Sie können die Löschung der Bilder jederzeit gegenüber einem Mitglied des Vorstands verlangen, der die Löschung umgehend veranlasst. Die Bildrechte werden nicht an kommerzielle Agenturen weitergegeben oder für kommerzielle Zwecke genutzt.

Bankverbindung: Sparkasse Gießen, IBAN: DE58 5135 0025 0242 0270 83 Volksbank Gießen, IBAN: DE67 5139 0000 0058 4339 00